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Examenul de bacalaureat ngional 2016
Proba E. c)
Matematica M_pedagogic
BAREM DE EVALUARE S| DE NOTARE

Varianta 8

Filiera vocafionalda, profilul pedagogic, specializarea idgitor-educatoare

» Pentru orice soluie corect, chiar daci este diferiti de cea din barem, se acogdpunctajul corespunzitor.

» Nu se acordi fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermedire pentru rezolviri par tiale, in limitele
punctajului indicat Tn barem.

» Se acordi 10 puncte din oficiu. Nota finah se calculeai prin Tmpartirea la 10 a punctajului total obktinut
pentru lucrare.

SUBIECTUL | (30 de puncte)
1.1 Ja8=4/3, J27=3/3 2p
4/3-3/3=\3 3p
2.1 f(x)=9(X = 2x-1=2- x= 3x= 3 3p
Coordonatele punctului de intergecsuntx=1si y=1 2p
3. | F¥=32 . g-x=2 3p
X=2 2p
4. | Cifra unititilor poate fi aleasin 2 moduri 2p
Pentru fiecare alegere a cifrei diiior, cifra zecilor poate fi aleddn cate 5 moduri, deci se 3
pot forma2 (5= 10 numere P
5.| AB=4 2p
BC=4= AB= BC 3p
6.
sin45=£, cos45zﬁ, 00860=l 3p
2 2 2
sin45 [cos 45+ cos@():g@/;+%= 2p
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
1.| 1.2016= 112016- + 2016 4 3p
=2015- 2015 ( 2p
2. | YoX=yx— y- x+1= 2p
= Xy— X— y+1= x y, pentru orice numere realesi y, deci legea de compga ,-” este 3
comutativ P
3. | Xo y= Xy- x—( y—1) = 2p
=x(y-1)-(y-1)=(x-1( y-19), pentru orice numere realesi y 3p
4. | (x=1)ox=(x-2)(x-1) 2p
x-2)(x-1)=0< x=1saux=2 3p
S. X20X2=(X2_1)(X2_1)= 2p
=(x-1)(x+)(x-Y(x+ )= x- ])2( X+ 1)2, pentru orice nudr real x 3p
6.| (a-1)(b-1)=3 2p
Cum a si b sunt numere naturale,tofema=2, b=4 saua=4, b=2 3p
SUBIECTUL al lll-lea (30 de puncte)
1. 2 1
detA=|_, _Jz 20-2-(-40E 3p
=—4+4=0 2p
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2. (2+a 1 l2va 1|
M(a)—[ 4 _2+aj:>det(M(a))— 4 _2+5J—a 3p
a’=16 - a=-4saua=4 2p
3. M(-)+M(0)+M () =A+(-00,+ A+ 00, + A+ 1, = 3p
=A-1,+A+ A+ 1,=3A 2p
* ADA=[O OJ 2p
00

M (a)IM (b)=( A+ ab)( A+ bL)= AOA+( ar § A abj=( & p A ab, pentru orice

numere reale si b 3p
5.| MatriceaM (a) este inversabil~ det(M (a))# 0 2p

a?#0 - aOR\{ G 3p
6. - -1 -1

ce (3)= = ci ()= 7] 2

a -1 _ 2 1
X=(M(1)) A= x_(_4 —2} 3p
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